EREMHEESSE 1 9 KB 6 ARUSE 2 1 RICED S LMDHEERIRICET IHWOLR (FHM6F10A)

AE T, THOBEEECSITDEEOHBE(CRE T DERE (E27EEEE645, UT [WHEEHEEE] SWDS. ) (CEDE HIsER] (S
BT DLMIEDEEOHEE (CRAT DFESEITHETE] ZRE - ML TWET, Sit. ZIPEEHEEEE19RXE 6 IACEDE. THETEOD
EHRRZUATDESDMD T EHFT ULIZDTAKRNZLET,

SOET. WEERBHBEESE21IROBREICEDE, KECHITDILEDF BRI EARNCLET.

> EERK(CEHDD - BIIRERPE (CEHD D LERE DS

BiE H2 9OFE H3 0&E RIFEE R2EE R3FE RAEE RoHFE
=gt 30% 26.3% 26.3% 24.3% 25.7% 19.4% 20.0% 18.7%
SR EMIEAE A — 44.9% 45.8% 51.2% 51.2% 48.6% 43.5% 46.1%
AR — 28% 39.7% 35.7% 30.6% 31.8% 32.9% 34.2%
> SS4 D BEE HEARIRFESER

B H2 9OFE H3 0&E RIFEE R2EE R3FE RAEE R5HFE
SR 80%U k£ 100% 62.5% 40% 33.3% 85.7% 66.7% 33.3%

> IR BHARIRDOFIIESHZOIRR
BiE H2 9FE H3 05E RIFE R2EE R3FE RAFE RoFE
SR 128k 10.9H 10.2H 118 10.1H 9.7H 9.9H 12.3H




«HERETER(CH T DHEDRME(CEH T DEHE>

> RAEROZBREDLEES

. . RRRE SERED
BRI SERX 5y = R A
1T 65 48 17 26.2%
TR 2 OFE | Ak (BHLE) 4 3 1 25.0%
REL 7 0 7 100.0%
¥=8 1 1 0 0.0%
5 77 52 25 32.5%
1T 78 50 28 35.9%
%3 0FEE Bt 4 1 3 75.0%
{RE2AT 1 0 1 100.0%
RET 9 1 8 88.9%
EIE 7 1 6 85.7%
gt 99 53 46 46.5%
1T 22 9 13 59.1%
SHTEE T (FEHE) 1 1 0 0.0%
Bt 6 3 3 50.0%
{REEET 2 0 2 100.0%
¥=8 6 5 1 16.7%
B 37 18 19 51.4%
1T 23 11 12 52.2%
S 2FE FEL 2 0 2 100.0%
£t 25 11 14 56.0%
1T 19 9 10 52.6%
D 3FE T (FEHLE) 1 1 0 0.0%
Bt 2 0 2 100.0%
{REEET 3 0 3 100.0%
TR 2 1 1 50.0%
5 27 11 16 59.3%
1T 15 8 7 46.7%
T4 FE pezgeas 1 0 1 100.0%
5t 16 8 8 50.0%
1T 33 24 9 27.3%
5 FE RELT 11 0 11 100.0%
LRIERM 1 0 1 100.0%
5t 45 24 21 46.7%




> MRS DIRAEIS

HRAFE HEEE HL&H%E(D
5 KREE
— B HIE 11 7 4 36.4%
2 9FE | R’BEL 2 0 2 100.0%
F=B 1 1 0 0.0%
5t 14 8 6 42.9%
—RYETIE 8 3 5 62.5%
Frk3 0FE | &BBL 2 1 1 50.0%
e 1 0 1 100.0%
REL 3 0 3 100.0%
IS 2 0 2 100.0%
&t 16 4 12 75.0%
— RIS 5 3 2 40.0%
DHTEE REL 1 0 1 100.0%
¥=8 1 1 0 0.0%
5t 7 4 3 42.9%
— BB 2 1 1 50.0%
D2 FEE Bt 2 0 2 100.0%
&t 4 1 3 75.0%
W E T 4 0 4 100.0%
SH3EE Bt 2 0 2 100.0%
RAEED 2 0 2 100.0%
X 2 1 1 50.0%
&t 10 1 9 90.0%
i E T 2 1 1 50.0%
SH4FE
&t 2 1 1 50.0%
i E T 3 3 0 0.0%
S5 EE RET 2 0 2 100.0%
&t 5 3 2 40.0%




«HERER EREERDOMIICE T DEHIRIEORMICE I 2EiE»

> BLRIDE RAEIIGER XBIZ : BUHHMEOBE RAEEUSE (LEMMLE) 85%
BIRAES I RE S &EE
FRE = = = = BEMESE | HEEX
BIRAE 11 4 7 7 0 7 0.0% 100.0%
TR20FE | BB 1 0 1
EPaL el e 0
&t 8 0 8
BIEhE 13 8 5 6 1 5 12.5% 100.0%
TR 3 0FE | BB 2 0 2
BRI 0
5t 8 1 7
BIRAE 7 5 2 2 0 2 0.0% 100.0%
SHTEE | ok 6 0 6
Elohla 0
st 8 0 8
BIRhE 6 3 3 3 0 3 0.0% 100.0%
BH2EE | Bk 0 0
EPaLel e 0
it 3 0 3
BlahgE 15 7 8 8 0 8 0.0% 100.0%
SHIEE | Bk 2 0 2
BRI 0
st 10 0 10
BlRhE 8 3 5 5 0 5 0.0% 100.0%
SHAFE | oA 0 0
Elobla 0
Ei 5 0 5
BIRARE 5 3 2 2 0 2 0.0% 100.0%
SHSHEE | Bk 2 0 2
EPaL el e 0
st 4 0 4
> BRIAREOEVSHIR (505 FE(CEYS)
M ESE oM ESE
5B~ 6 AT 1A 1088~118UF 1A
» ISR (FE TO—AETZD DA FIERH)
H2 9FE H3 0FE R1FE R2EE R3FE RA4FE R5FE

14 . 2850 15.4050 15,3054 11.785R 13.2050H 18.305MHE 15.08F




P EFRNENTEDINT  XEE— AL DDE AT EOBRINEFRIASR (R4.4~R5.3)

R5.4 R5.5 R5.6 R5.7 R5.8 R5.9
17.5KFfE 12.785fH 15. 305 12.5KFfH 11, 285fH 13.085fH
R5.10 R5.11 R5.12 R6.1 R6.2 R6.3
19.40%MH 12.60FMH 9.785ME 14.58FMH 19. 304 21. 285




